

众人伞阵助孕妇马路生子

去医院途中忽然生了 目前母子平安

去医院途中突然临盆

昨天上午9时40分许,室外温度已近30多摄氏度。省城临淮路与全椒路路口东侧人行天桥下,何丽的呻吟声不时传来。围观的群众越来越多,在人群的中心,孕妇何丽瘫倒在人行道上,身体不停地颤抖,豆大的汗珠从她的脸上滚落下来,“头出来了,再加把劲……”热心的市民不停给何丽鼓励打气。

何丽分娩的地点位于人行天桥下,由于附近道路在维修改造,车流量很少。在“生产现场”附近修车的陆老汉清

楚地记得当时揪心的一幕:那孕妇在两名女同伴的搀扶下,挺着肚子,三人有说有笑地过马路,但横穿临淮路之后,孕妇突然有些不对劲了。

“她猛地蹲下来,捂着肚子,脸色难看。”孕妇的异常举动让两名女同伴措手不及,开始以为她是崴了脚,等到何丽大呼“肚子疼”时,女伴才看到血从她的裤管里流出来了。原来,她已出现分娩迹象。

女市民撑伞搭起产房

记者了解到,在同伴褪下何丽的长裤后,看到其羊水已经破裂,何丽疼得一直在呻吟。面对这一情况,不但同来的女伴不知所措,就连围观的市民也议论纷纷,不知如何是好。

“女同志生孩子,有什么好看的,还不散开!”一位大妈指着几个还在看热闹的男同志没好气地说道。有的男同志听到这话,主动退出人群;有人担心发生意外,马上拨打报警电话和120急救电话。

此时,何丽实在忍不住了,直接躺在了马路上,“头露出

来了……小孩还眯着眼。”由于阳光晒人,烈日下,十多位女性市民紧急互动,用太阳伞在产妇周围围成一个严严实实的圆圈,为她分娩作遮挡。

“太阳太毒了,担心小孩被太阳晒到,还有不少人主动把伞让出来,为她和孩子遮蔽。”陆老汉称,听说何丽当时是到医院待产的。

“你们快去那个医院找医生来帮忙呀!”见救护车还没赶到,围观的市民建议何丽的女伴赶紧到距此百米外的中山医院去找医生。

医生赶赴现场断脐带

“哈哈,还是个大胖儿子!”整个生产过程共持续了不到十分钟。众人听见婴儿微弱的啼哭声,才放下心来。

与此同时,中山医院前台的工作人员闻听有人求助,在了解大致情况后,立即组织医生和经验丰富的助产师,准备好分娩设备,赶赴事发现场。

等到医生赶到时,婴儿已经出生,正被托在何丽同伴的

手中,孩子还在不停啼哭。由于婴儿与母亲相连的脐带一直未断开,情况仍十分危险。医生一边安抚产妇情绪,一边接过婴儿。“先对婴儿采用治疗性断脐,并对婴儿采用吸痰处理。”出诊医生介绍道。

随后,婴儿被放入产包中。医生又对产妇身体作了进一步处理。现场救护约十多分钟后,母子俩被送上救护车,送往医院。

母子目前均平安

由于全椒路有一段路正在修路,封闭施工,工地大门堵住了前往北侧中山医院的路。施工人员闻知此事后,快速打开大门,救护车顺利开到医院门外。

因为产妇是露天生产,周围环境非常简陋,担心产妇和婴儿有感染病菌的可能,医生立即对母子俩进行消毒等一

系列检查救治。

据医生介绍,由于产妇分娩时得到众人相助,并未出现较大问题。目前,母子俩均已平安。据了解,这名“出身不凡”的男婴体重约3.5公斤。

实习生 张婧 记者 张敏

昨天上午,孕妇何丽(化名)在两位女同伴的陪同下准备去医院分娩,谁知还未走到医院,她已有分娩迹象,后来当街生产,众多素不相识的市民随即组成“助产小组”,用太阳伞搭产房,拨打120急救电话……在热心市民的帮助下,一名约3.5公斤重的男婴顺利出生。目前,这对母子一切安好。

安徽国美电器年中大决算第二波

——详情请关注“安徽国美”新浪微博

安徽国美电器本周起全面启动年中盘点大促销,6月24-26日,本次盘点将以震撼低价全线让利消费者。据了解,近期婚庆、家装两股强大的消费力量逐渐升温,国美将率先推出低价套购电器方案,为消费者组合各种幸福滋味。

低价套购成国美年中盘点“杀手锏”

国美针对新婚族及购房新居人士推出了多种家电“套餐”,基本可满足目前市场上各类家装风格。更有多款家电钜惠广大消费者,美的大1P变频空调仅售2250元,三洋32寸LCD液晶仅售1799元!

超值低价买再送

为了打好这场年中战役,国美早已囤积

了大量的畅销资源,特别是针对应季类产品,如空调、风扇、冰箱等也都货源充足。同时据安徽国美相关负责人透露,年中一役也是安徽国美冲刺上半年销售的关键一役,所以这次促销资源的投入一定是不惜成本的大力度投入,活动力度也将是空前的,成为上半年的压轴盛会!

活动期间,凡在国美电器购彩电、冰洗、空调、厨卫、生活家电的顾客,单件满999元送电风扇,单件满1999元送电磁炉,单件满2999元送挂烫机,单件满3999元送迷你洗衣机,累计满5999元送时尚冰箱,累计满8500元送三洋32寸液晶电视!更多活动内容请关注“安徽国美”新浪微博!